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	COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III
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ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 0,5)
Se a = 0,666..., b = 1,333... e c = 0,141414..., determine o valor de 
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QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Feita uma pesquisa com um grupo de vestibulandos, constatou-se que:
· 1.069 se inscreveram para a prova da UnB;
· 894 se inscreveram para a prova da UFMG;
· 739 se inscreveram para a prova da Unesp;
· 544 se inscreveram para as provas da UnB e da UFMG;
· 432 se inscreveram para as provas da UnB e da Unesp;
· 320 se inscreveram para as provas da Unesp e da UFMG;
· 126 se inscreveram para as três provas; 

· 35 não se inscreveram em nenhuma delas. 

Faça um diagrama representativo da situação e responda:
a)   Quantos vestibulandos havia no grupo da pesquisa?
b)   Quantos vestibulandos se inscreveram em apenas uma prova?

QUESTÃO 3 (Valor: 0,7)
Chama-se diferença simétrica entre os conjuntos A e B ao conjunto 
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, determine o conjunto
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QUESTÃO 4 (Valor: 0,5)
Se A = {1,2,3,{4,5}} e B = {3,4,5,{4},6}, determine o total de subconjuntos de A – B.

QUESTÃO 5 (Valor: 0,8)
Considere o conjunto A = {
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, {1}, 2, 3, 4, {5,4}}. 
Assinale V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas.
(     ) 
[image: image8.wmf]A

Î

Æ

}

{


(     ) {1} 
[image: image9.wmf]Î

 A
(     ) 
[image: image10.wmf]A

Î

5


(     ) 
[image: image11.wmf]A

Ì

}

4

,

3

,

2

,

1

{


(     ) A tem 8 subconjuntos cujos elementos são apenas números.
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